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WHY? 

ЗОШТО? 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

 

 

На земјата велат: 

„Настрана од болест“. 

Во рајот велат: 

„Повикан настрана за мир“. 
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Зошто ја трпам оваа болест? Ова е прашањето што толку 

често се прашуваат кога доаѓа болест, или кога некоја 

несреќа се случува, или проблеми доаѓа. 

1. Бог вели: „застани и знај дека јас сум 

Бог“ Псалми 46:10 Во активностите на нашите напорни 

животи ретко му даваме на Бога можност да зборува со 

нас. Нашите животи стануваат толку „полни“ што нема 

место за Бог. Во еден час осаменост и проблеми Бог 

разговарал со Јаков. Тој се разбуди и рече: „Господ е 

тука! Тој е на ова место, а јас не знаев за тоа 

“. Битие 28:16. Во време на неволја и страдање, Бог е 

присутен да ни зборува. 

2. Болеста може да биде Божја дисциплина за 

нас „Среќен е човекот кого Бог го поправа. Не замерувај 

кога ќе те прекори “ Јов 5:17. „И оваа мала и привремена 

неволја што ја претрпуваме ќе ни донесе огромна и 

вечна слава, многу поголема од 

неволјата“. 2. Коринтјаните 4:17. Значи, ни е речено да 

„Сметаме дека сме среќни кога сите видови на 

испитувања ќе ни се најдат на патот (или 

проблеми)“. Jamesејмс 1: 2. „Дури и во моето страдање 

се тешев затоа што твоето ветување ми даде 

живот“. Псалми 119: 50. „Јас сум исполнет со неволја и 

вознемиреност, но твоите заповеди ми носат 

радост“. Псалми 119: 143. 

3. Болеста дава можност да се види Божјата моќ како 

делува. Кога учениците на Исус прашале за слепилото 

на еден човек: „Учителе, чиј грев предизвика да се роди 

слеп? Дали тоа беше неговиот или гревот на неговите 

родители? “ Исус одговорил: „Неговото слепило нема 

никаква врска со неговите или гревовите на неговите 
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родители. Тој е слеп, така што Божјата моќ може да се 

види како делува во него. ” Јован 9: 2-3. Тогаш, токму 

оваа болест или проба дава можност да се види како Бог 

одговара на молитвата. Сите Божји ветувања се 

вистинити. Можеме да му се обратиме на Бога во 

молитва. Тој е наш помошник и пријател. Тој го слуша 

нашиот плач и може да ни ја даде својата помош. Сè што 

прашува тој е да веруваме . „Сè е можно за лицето кое 

има вера“. Марко 9:23. 

Која е, тогаш, Божјата волја за мене во оваа болест? 

1. Уверете се во правилен однос со Бог . Исповеди се и 

отстрани го целиот грев. 

„Но, ако му ги признаеме своите гревови на Бога, Тој ќе 

го исполни своето ветување и ќе направи што е 

исправно: Тој ќе ни ги прости нашите гревови и ќе не 

очисти од сите наши лоши дела“. 1 Јован 1: 9. 

Најдете мир со Бога, знаејќи дека ви се простени 

гревовите. „Сега, кога станавме исправни со Бога преку 

вера, имаме мир со Бог преку нашиот Господ Исус 

Христос“. Рим 5: 1. Имајте мир на умот . „Мирот е она 

што го оставам со вас; тоа е мој сопствен мир што ти го 

давам. Јас не го давам како што тоа го дава светот. Не 

грижете се и вознемирени; не се плаши." Јован 14:27. 

2. Може да се молите на Бога во вашиот час 

на потреба . Тој вели: „Повикај ме кога ќе дојде 

неволја; Јас ќе те спасам, и ти ќе ме фалиш 

“. Псалми 50:15. „Затоа, да имаме доверба и да му 

пристапиме на Божјиот престол, таму каде што има 

благодат. Таму ќе добиеме милост и ќе најдеме 
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благодат да ни помогне токму кога ќе ни треба 

“. Евреите 4:16. 

3. Може да се потпрете на ветувањата на G od кои 

никогаш не пропаѓаат. Тој рече: „Никогаш нема да те 

оставам; Никогаш нема да те напуштам “. Евреите 13: 

5. „Не плаши се - ќе те спасам. Те викам по име - ти си 

мој. Кога ќе поминеш низ длабоки води, јас ќе бидам со 

тебе; твоите проблеми нема да те обземат. Тешките 

искушенија што ќе дојдат нема да ве повредат 

“. Исаија 43: 1-2. „Добриот човек трпи многу неволји, но 

Господ го спасува од сите нив“. Псалми 34:19. „Дајте 

му се на Господа; верувај во Него, и Тој ќе ти помогне 

“. Псалми 37: 5. „Ти, Господи, им даваш совршен мир на 

оние што ја одржуваат својата цел цврста и имаат 

доверба во тебе“. Исаија 26: 3. 

4. Не очајувај „Моите овци го слушаат мојот глас; Јас 

ги познавам, и тие ме следат. И тие никогаш нема да 

умрат. Никој не може да ми ги одземе “. Јован 10: 27-

29. „Господ е мојот пастир; Имам сè што ми треба. Дури 

и ако поминам низ најдлабоката темнина, нема да се 

плашам, Господи, зашто си со мене “ ( Псалми 23: 1-4 ) 

  

Може ли да го замолам Бога да ме лекува? 
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Библијата не охрабрува да побараме 

исцелување. „Голем народ дојде кај Него, носејќи ги со 

себе куци, слепи, осакатени, неми и многу други болни 

луѓе, кои ги ставија пред нозете на Исус; и ги исцели 

“. Матеј 15:30. „Тој ми ги простува сите гревови и ги 

лекува сите мои болести“. Псалми 103: 3. 

Делото на Исус ја покажало Божјата волја да 

лекува. „Исус ги обиколи сите градови и 

села. Поучуваше во синагогите, ја проповедаше добрата 

вест за Царството и лекуваше луѓе со секаков вид на 

болест и болест “. Матеј 9:35. Прочитајте Матеј 4: 23-

24; Матеј 8: 16-17; 11: 5; Лука 10: 9. 

Страдањето и смртта на Христос му овозможиле на 

човештвото исцелување. „Но, заради нашите гревови Тој 

беше ранет, претепан заради злото што го сторивме. Ние 

сме излекувани со казната што ја претрпе и се направи 

цели со ударите што ги доби “. Исаија 53: 5. „Исус ги 

избрка лошите духови со збор и ги излекуваше сите 

болни. Тој го стори тоа за да го оствари она што го рече 

пророкот Исаија: „Тој самиот ги зеде нашите болести и 

ги однесе нашите болести“. Матеј 8: 16-17. Неговото 

воскресение значи дека Тој е жив Спасител, способен да 

ја продолжи својата служба за лекување. „Исус Христос 

е ист вчера, денес и засекогаш“. Евреите 13: 8. „Исус 

Христос те прави добро“. Дела 9:34 ; Дела 3:16; Дела 

5:16. 
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„Сè е можно за лицето кое има вера“. 

  

 Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, кажете ни. Ние би сакале да му 

благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 

јазици, контактирајте не :  
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СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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